

Resultaten Solvay van het derde kwartaal 2025

Op koers om onderliggende EBITDA- en vrije kasstroomprognoses te realiseren

Hoogtepunten

- De **onderliggende netto-omzet** in Kw3 2025 van €1 044 miljoen daalde organisch met -6,8% in vergelijking met Kw3 2024 in een aanhoudend uitdagende marktomgeving, voornamelijk in de Zuidoost Aziatische soda ash markt en in Coatis.
- De **onderliggende EBITDA** in Kw3 2025 daalde op jaarbasis naar €232 miljoen, -6,9% organisch in vergelijking met Kw3 2024 en sequentieel stabiel ten opzichte van Kw2 2025, wat resulteerde in een onderliggende EBITDA-marge van 22,2%. Dankzij de vooruitgang die is geboekt in de energietransitieprojecten en gezien de huidige lage productieniveaus in Europa, heeft Solvay besloten om in Kw3 haar portefeuille van CO₂-emissierechten te optimaliseren. Dit gebeurde door een deel van haar bestaande voorraad te verkopen, zonder haar risicoprofiel te wijzigen. Dit leverde circa €40 miljoen aan EBITDA op in het kwartaal.
- Structurele kostenbesparende initiatieven** leverden €26 miljoen op in Kw3 2025, waarmee de cumulatieve besparingen in 2025 op €81 miljoen komen, en €191 sinds het begin van 2024.
- De **onderliggende nettowinst** uit voortgezette bedrijfsactiviteiten bedroeg €90 miljoen in Kw3 2025, tegenover €108 miljoen in Kw3 2024.
- De **vrije kasstroom**¹ bedroeg €117 miljoen in Kw3 2025, waarmee de vrije kasstroom in de eerste negen maanden op €214 miljoen kwam. Dit omvat circa €50 miljoen aan opbrengsten van de optimalisatie van de portefeuille van CO₂-emissierechten.
- De Raad van Bestuur heeft de betaling van een **interimdividend** van €0,97 bruto per aandeel goedgekeurd, stabiel ten opzichte van vorig jaar, betaalbaar op 21 januari 2026.
- De **onderliggende nettoschuld** bedroeg €1,7 miljard, wat neerkomt op een hefboomratio van 1,8x.
- Bevestiging van de vooruitzichten voor 2025:** Solvay bevestigt de verwachte cijfers voor 2025, met onderliggende EBITDA tussen €880 miljoen en €930 miljoen en vrije kasstroom¹ van ongeveer €300 miljoen, met een maximum van €300 miljoen aan investeringen.

Onderliggend (in € miljoen)	Derde kwartaal				Negen maanden			
	2025	2024	% jo	% organisch	2025	2024	% jo	% organisch
Netto omzet	1 044	1 156	-9,7%	-6,8%	3 267	3 552	-8,0%	-5,5%
EBITDA	232	259	-10,3%	-6,9%	712	796	-10,6%	-8,4%
EBITDA-marge	22,2%	22,4%	-0,1pp		21,8%	22,4%	-0,6pp	
Vrije kasstroom ¹	117	74	+57,9%		214	320	-33,2%	
ROCE					15,4%	17,3%	-1,8pp	

Philippe Kehren, CEO van Solvay

"In Kw3 kende ons Basic Chemicals segment een stabiel activiteitsniveau in vergelijking met het voorgaande kwartaal, behalve voor soda ash in Zuidoost-Azië. Ons Performance Chemicals segment daalde sequentieel, voornamelijk als gevolg van de gebruikelijke seizoensinvloeden bij Silica en de niet-herhaalde winsten van Special Chem in Kw2, terwijl Coatis stabiel bleef op een laag niveau. Kijkend naar wat we in de eerste negen maanden hebben bereikt en hoe de organisatie zich richt op onze prioriteiten, heb ik er vertrouwen in dat we onze doelstellingen voor 2025 zullen halen. Kijkend naar de langere termijn, ondernemen we op maat gemaakte acties binnen ons portfolio van activiteiten: we bereiden de toekomst voor door gedisciplineerde investeringen te doen in gebieden waar de vraag sterk is, waaronder peroxide van elektronische kwaliteit, circulaire silica en zeldzame aardmetalen, en door waar nodig onze industriële voetafdruk aan te passen; en we blijven werken aan de transformatie van het bedrijf en zorgen ervoor dat we onze toezegging voor structurele kostenbesparingen nakomen."

¹ Vrije kasstroom is hier de vrije kasstroom aan Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten.

Vooruitzichten voor 2025

Gezien de financiële prestaties van Solvay in de eerste negen maanden van het jaar, ondanks de uitdagende marktomgeving en de aanhoudende wisselkoers tegenwind, bevestigt Solvay haar vooruitzichten voor 2025 als volgt:

- Onderliggende EBITDA tussen €880 miljoen en €930 miljoen
- Vrije kasstroom voor Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten van ongeveer €300 miljoen, met een maximum van €300 miljoen aan investeringen, wat de focus van het management op het genereren van kasmiddelen en de dekking van het dividend weerspiegelt.
- De cumulatieve kostenbesparingen zullen eind 2025 de €200 miljoen overschrijden.

Financiële resultaten

Kerncijfers

Onderliggende kerncijfers

(in € mln)

	Kw3 2025	Kw3 2024	% joj	9M 2025	9M 2024	% joj
Netto-omzet	1 044	1 156	-9,7%	3 267	3 552	-8,0%
EBITDA	232	259	-10,3%	712	796	-10,6%
<i>EBITDA-marge</i>	22,2%	22,4%	-0,1pp	21,8%	22,4%	-0,6pp
EBIT	155	179	-13,3%	477	560	-14,8%
Netto-financieringskosten	-32	-34	+7,4%	-95	-106	+10,0%
Belastingen op winst	-33	-37	+10,8%	-91	-111	+18,0%
<i>Belastingvoet</i>				24,0%	24,6%	-0,6pp
Winst uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	90	108	-16,1%	291	343	-15,2%
Winst / verlies (-) uit beëindigde bedrijfsactiviteiten	-	-1	n.m.	-	-	n.m.
Winst (-) / verlies toegekend aan minderheidsbelangen	-3	-3	-15,7%	-8	-12	-36,6%
Winst / verlies (-) toegekend aan Solvay-aandeelhouders	88	103	-15,0%	284	331	-14,3%
Gewone winst / verlies (-) per aandeel (in €)	0,84	0,99	-15,3%	2,72	3,16	-14,0%
waarvan uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	0,84	1,00	-16,4%	2,72	3,16	-14,1%
Kapitaalinvesteringen in voortgezette bedrijfsactiviteiten	81	84	-3,4%	214	192	+11,4%
Vrije kasstroom aan Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	117	74	+57,9%	214	320	-33,2%
Financiële nettoschuld				1 748	1 546	+13,1%
Onderliggende hefboomgraad				1,8	1,5	+20,9%
ROCE (voortgezette bedrijfsactiviteiten)				15,4%	17,3%	-1,8pp

Groepsresultaten

De **onderliggende netto-omzet** van €1 044 miljoen voor het derde kwartaal van 2025 daalde met -9,7% ten opzichte van het derde kwartaal van 2024 (-6,8% organisch), gezien de negatieve impact van de perimeter en wisselkoersen (-3,1%), de volumes (-3,9%) en in mindere mate de prijzen (-2,7%).

De **onderliggende EBITDA** van €232 miljoen in het derde kwartaal van 2025 daalde met -10,3% (-6,9% organisch). De perimeter- en wisselkoers-impact was negatief (-3,6%), de volumes stegen met +6,2%, maar daalden met -9,2% na exclusie van de positieve impact van €40 miljoen uit de optimalisatie van de portefeuille van CO₂-emissierechten.. De nettoprijzen daalden (-7,1%), voornamelijk als gevolg van Coatis en in mindere mate soda ash, terwijl deze stabiel of positief was in de andere activiteiten. De impact van de vaste kosten was negatief (-3,3%), wat volledig wordt verklaard door tijdelijke gestrande kosten (€-10 miljoen) gerelateerd aan de exit van de

TSA in het Corporate segment. Over het geheel genomen, bedroeg de EBITDA-marge in totaal 22,2%, een daling van -0,1 procentpunt op jaarbasis.

De **vrije kasstroom** voor aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten was €117 miljoen in Kw3 2025, met investeringen van €-81 miljoen en €28 miljoen variatie in werkkapitaal. Dit is inclusief een bijdrage aan de vrije kasstroom van circa €50 miljoen uit de optimalisatie van de portefeuille van CO₂-emissierechten. De vrije kasstroom voor aandeelhouders uit voortgezette activiteiten bedroeg €214 miljoen in de eerste negen maanden van 2025, in lijn met het gecommuniceerde seizoensgebonden karakter van de generatie van vrije kasstroom. De kasuitstromen uit voorzieningen bedroegen dit jaar cumulatief €-180 miljoen, inclusief €-37 miljoen in verband met het energietransitie project in Dombasle.

De **onderliggende netto financiële schuld** bedroeg €1,7 miljard aan het einde van Kw3 2025, een stijging van €204 miljoen ten opzichte van eind 2024, voornamelijk als gevolg van de dividenduitkeringen (€254 miljoen) en nieuwe leases (€145 miljoen, voornamelijk in verband met de lancering van de biomassa boilers in Rheinberg en het toekomstige ERP systeem), gedeeltelijk gecompenseerd door de positieve vrije kasstroom van €214 miljoen. De onderliggende hefboomratio bedroeg 1,8x aan het einde van het derde kwartaal van 2025.

De **voorzieningen** bedroegen €1,5 miljard aan het einde van Kw3 2025, een daling van €-47 miljoen tegenover eind 2024, en omvatten €661 miljoen aan personeelsbeloningen (voornamelijk pensioenen) en €553 miljoen aan milieuvoorzieningen.

Het **interimdividend** van €0,97 bruto per aandeel vertegenwoordigt 40% van het totale dividend in 2024 (€2,43 per aandeel) en is in lijn met het beleid en de historische praktijken van Solvay.

Resultaten per segment

Basic Chemicals

De omzet van Basic Chemicals daalde in Kw3 2025 met -7,2% (-5,1% organisch) ten opzichte van Kw3 2024, met een negatief effect van conversie en perimeter (-2,2%), lagere volumes (-2,8%) en lagere prijzen (-2,2%).

De omzet van Soda Ash & Derivatives daalde in het kwartaal met -9,3% (-7,8% organisch) ten opzichte van Kw3 2024. De volumes natriumcarbonaat waren lager, vooral op de overzeese markt, te midden van aanhoudende, onhoudbare prijsdruk als gevolg van overcapaciteit in China. De verkoop van bicarbonaat blijft zeer veerkrachtig en is licht gestegen ten opzichte van vorig jaar.

De omzet van Peroxides daalde in het kwartaal met -2,9% ten opzichte van Kw3 2024 (+0,4% organisch). De volumes bleven vrijwel gelijk in de commerciële toepassingen en stegen in de elektronische kwaliteit met de groei bij klanten in de halfgeleidersector die de lagere vraag vanuit de zonnepanelenindustrie compenseerde.

De EBITDA van het segment daalde in Kw3 2025 met -16,7% (-14,5% organisch) als gevolg van lagere volumes, lagere netto-prijzen en lichtjes hogere vaste kosten ten opzichte van vorig jaar. De EBITDA-marge bedroeg 23,1%, -2,6pp lager dan in Kw3 2024.

Performance Chemicals

De omzet van Performance Chemicals daalde in Kw3 2025 met -13,1% (-9,7% organisch) in vergelijking met Kw3 2024, met een negatieve impact van de perimeter en de conversie (-3,8%), lagere volumes (-5,8%) en lagere prijzen (-3,5%).

De omzet van Silica voor het kwartaal daalde met -4,2% (-0,9% organisch) met een lichte volumedaling in de bandenmarkt.

De omzet van Coatis voor het kwartaal was -29,4% lager (-26,2% organisch) met dalende volumes in alle eindmarkten als gevolg van de aanhoudende sterke concurrentie uit Azië en een zwakke vraag, verergerd door de verhoogde tarieven van de VS.

De omzet van Special Chem daalde in het kwartaal met -3,2% (+0,4% organisch) in vergelijking met Kw3 2024 met lichtjes hogere autokatalyse en zeldzame aardmetalen voor electronica die compenseerden voor de lagere vraag naar fluor.

De EBITDA van het segment daalde in het kwartaal met -24,9% (-20,5% organisch), door negatieve volumes in de verschillende business units en negatieve netto-prijzen in Coatis. De impact van vaste kosten was positief. De EBITDA-marge daalde jaar op jaar tot 15,2% met -2,4pp.

Corporate

In Kw3 2025 bedroeg de EBITDA €22 miljoen, wat €23 miljoen meer is vergeleken met Kw3 2024, en dit is inclusief een EBITDA-winst van circa €40 miljoen uit de optimalisatie van de portefeuille van CO₂-emissierechten. Dankzij de vooruitgang die is geboekt in de energietransitieprojecten en gezien de huidige lage productieniveaus in Europa, heeft Solvay besloten om in Kw3 haar portefeuille van CO₂-emissierechten te optimaliseren. Dit gebeurde door een deel van haar bestaande voorraad te verkopen, zonder haar risicoprofiel te wijzigen. Dit leverde circa €40 miljoen aan EBITDA op in het kwartaal. Exclusief deze impact is de EBITDA €-17 miljoen lager, wat voornamelijk wordt verklaard door de tijdelijke gestrande kosten van de TSA-exit (€-10 miljoen).

Kerncijfers per segment

Segmentoverzicht (in € mln)	Onderliggend							
	Kw3 2025	Kw3 2024	% joj	% organisch	9M 2025	9M 2024	% joj	% organisch
Netto-omzet	1 044	1 156	-9,7%	-6,8%	3 267	3 552	-8,0%	-5,5%
Basic Chemicals	655	706	-7,2%	-5,1%	1 995	2 129	-6,3%	-5,2%
Soda Ash & Derivatives	427	471	-9,3%	-7,8%	1 307	1 432	-8,7%	-7,9%
Peroxides	228	235	-2,9%	+0,4%	688	698	-1,4%	+0,3%
Performance Chemicals	389	448	-13,1%	-9,7%	1 273	1 415	-10,0%	-5,9%
Silica	121	127	-4,2%	-0,9%	399	412	-3,1%	-0,8%
Coatis	116	164	-29,4%	-26,2%	373	487	-23,4%	-15,9%
Special Chem	152	157	-3,2%	+0,4%	501	515	-2,9%	-1,1%
Corporate	-	3			-	8		N/A
EBITDA	232	259	-10,3%	-6,9%	712	796	-10,6%	-8,4%
Basic Chemicals	151	181	-16,7%	-14,5%	454	577	-21,2%	-20,1%
Performance Chemicals	59	79	-24,9%	-20,5%	257	260	-1,2%	+3,4%
Corporate	22	-2	n.m.	n.m	1	-40	n.m.	n.m
EBITDA-marge	22,2%	22,4%	-0,1pp		21,8%	22,4%	-0,6pp	
Basic Chemicals	23,1%	25,7%	-2,6pp		22,8%	27,1%	-4,3pp	
Performance Chemicals	15,2%	17,6%	-2,4pp		20,2%	18,4%	+1,8pp	

Meer informatie, met inbegrip van de verkorte tussentijdse geconsolideerde financiële overzichten, toelichtingen, reconciliatie van het APM en definities, is te vinden in het financieel verslag, dat beschikbaar is op [Solvay's website](https://www.solvay.com).

Financiële kalender

- [Link naar Solvay's financiële kalender](#)

Details van analisten- en beleggersconferentie

- Tijd: 6 november 2025 - 14u00 CET
- Registratie: u kunt zich [hier](#) inschrijven voor de webcast.

Contacten

Media relations

Peter Boelaert
+32 479 30 91 59

Laetitia Van Minnenbruggen
+32 484 65 30 47

media.relations@solvay.com

Investor relations

Geoffroy d'Oultremont
+32 478 88 32 96

Vincent Toussaint
+33 6 74 87 85 65

Charlotte Vandevenne
+32 471 68 01 66

investor.relations@solvay.com

Over Solvay

Solvay is een chemisch bedrijf met een erfenis geworteld in de baanbrekende innovatie van oprichter Ernest Solvay die in 1863 een nieuw proces uitvond voor het maken van natriumcarbonaat. Vandaag maakt Solvay wereldwijd essentiële producten met een team van circa 9 000 medewerkers. Sinds 1863 gebruikt Solvay de kracht van de chemie om innovatieve, duurzame oplossingen te creëren die tegemoet komen aan onze meest essentiële behoeften, zoals het zuiveren van de lucht die we inademen en het water dat we drinken, het behoud van onze voedselvoorziening, het beschermen van onze gezondheid en welzijn, het produceren van milieuvriendelijke kleding, het duurzamer maken van de banden van onze auto's en het reinigen en beschermen van onze huizen. Solvay wil blijven inzetten op duurzaamheid en een rechtvaardige transitie en wil tegen 2050 koolstofneutraal zijn. Als een toonaangevend bedrijf met een onderliggende nettowinst van €4,7 miljard in 2024 heeft Solvay noteringen op Euronext Brussel en Parijs (SOLB). Voor meer informatie over Solvay, bezoek [solvay.com](https://www.solvay.com) en [LinkedIn](#).

Wettelijke bepaling als bescherming tegen onredelijke aansprakelijkheidsstellingen

Dit persbericht kan toekomstgerichte informatie bevatten. Toekomstgerichte verklaringen beschrijven verwachtingen, plannen, strategieën, doelen, toekomstige gebeurtenissen of intenties. De verwezenlijking van toekomstgerichte verklaringen die in dit persbericht staan, is onderworpen aan en is afhankelijk van risico's en onzekerheden verbonden aan verschillende factoren, waaronder algemene economische factoren, schommelingen van interestvoeten en wisselkoersen; veranderende marktcondities, concurrentie op producten, de aard van de productontwikkeling, het effect van verwervingen en verkopen, herstructureringen, terugtrekkingen van producten; goedkeuringen door regelgevers, het all-in scenario van onderzoeks- en innovatieprojecten en andere ongebruikelijke zaken. Om deze reden kunnen de actuele of toekomstige resultaten wezenlijk afwijken van de resultaten die expliciet gemeld worden of impliciet besloten zijn in dergelijke toekomstgerichte verklaringen. Mochten bekende of onbekende risico's of onzekerheden zich voltrekken of mochten onze aannames onjuist blijken te zijn, dan kunnen de daadwerkelijke resultaten sterk afwijken van de verwachte resultaten. Solvay verbindt zich er niet toe om toekomstgerichte verklaringen publiekelijk te actualiseren of te herzien.

This press release is also available in English.

Ce communiqué de presse est également disponible en français.